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Υποχρεωτική η χρήση μάσκας στα σούπερ 
μάρκετ για όλους απο σήμερα Σάββατο
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)
/ Υγεία και ιατρικά θέματα

Μετά από απόφαση της Υγειονομικής Επιτροπής του υπουργείου Υγείας από αύριο, 
Σάββατο θα πρέπει όλοι οι εργαζόμενοι στα σούπερ μάρκετ και οι καταναλωτές να 
χρησιμοποιούν μη ιατρική μάσκα.
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Πηγές του υπουργείο Ανάπτυξης,  ανέφεραν πως για να εφαρμοστεί από σήμερα 
Σάββατο το συγκεκριμένο μέτρο, θα πρέπει να εκδοθεί Κοινή Υπουργική Απόφαση 
που θα υπογράφεται είτε από τον υπουργό Ανάπτυξης κ. Άδωνι Γεωργιάδη είτε από 
τον υφυπουργό, Νίκο Παπαθανάση.

Ακόμη, προβλέπεται πως στους παραβάτες θα επιβάλλεται πρόστιμο 150 ευρώ.

Πάντως δεν αποκλείεται η ΚΥΑ να εκδοθεί αργά το βράδυ της Παρασκευής ή 
αλλιώς το πρωί του Σαββάτου.

Σημειώνεται πως προ ολίγων ημερών η Επιτροπή Λοιμωξιολόγων είχε εισηγηθεί να 
εφαρμοστεί αυτό το μέτρο την ώρα που στη χώρα μας υπάρχει άνοδος των 
κρουσμάτων από κορωνοϊό.

O κ. Χαράλαμπος Γώγος,  δήλωσε πως υπάρχει ισχυρή σύσταση από την Επιτροπή 
για τη χρήση της μάσκας και πως καλό θα είναι αυτή να χρησιμοποιείται σε όλους 
τους κλειστούς χώρους.

Νωρίτερα, ο ΕΟΔΥ ανακοίνωσε 28 νέα κρούσματα του νέου κορωνοϊού στη χώρα, 
εκ των οποίων τα 12 εντοπίστηκαν κατόπιν ελέγχων στις πύλες εισόδου τις 
χώρας. Την ίδια ώρα, οι νεκροί ανέρχονται στους 194 καθώς ακόμη μια 
ηλικιωμένη γυναίκα κατέληξε.



H γεωγραφική κατανομή των νέων κρουσμάτων έχει ως εξής:

12 κρούσματα κατά τους ελέγχους που διενεργήθηκαν στις πύλες εισόδου της 
χώρας,
4 εισαγόμενα κρούσματα που προσήλθαν αυτοβούλως για έλεγχο,
3 κρούσματα στην περιφερειακή ενότητα Αττικής,
2 κρούσματα στην περιφερειακή ενότητα Θεσσαλονίκης,
2 κρούσματα στην περιφερειακή ενότητα Ξάνθης,
2 στην περιφερειακή ενότητα Μαγνησίας,
1 στην περιφερειακή ενότητα Λάρισας,
1 στην περιφερειακή ενότητα Ηρακλείου,
1 στην περιφερειακή ενότητα Χαλκιδικής.

Ο συνολικός αριθμός των κρουσμάτων είναι 3964, εκ των οποίων το 54.8% άνδρες 
αφορά άνδρες.

Οι 1085 (27.4%) θεωρούνται σχετιζόμενα με ταξίδι από το εξωτερικό και 2035 
(51.3%) είναι σχετιζόμενα με ήδη γνωστό κρούσμα.

Ακόμη, 12 συμπολίτες μας νοσηλεύονται διασωληνωμένοι. Η διάμεση ηλικία τους 
είναι 58 ετών. 1 (8.3%) είναι γυναίκες και οι υπόλοιποι άνδρες.

To 75.0% έχει υποκείμενο νόσημα ή είναι ηλικιωμένοι 70 ετών και άνω. 124 
ασθενείς έχουν εξέλθει από τις ΜΕΘ.

Σημειώνεται πως από τους νεκρούς, 63 (32.5%) γυναίκες και οι υπόλοιποι άνδρες.

Η διάμεση ηλικία των θανόντων συμπολιτών μας ήταν τα 76 έτη και το 95.9% είχε 
κάποιο υποκείμενο νόσημα ή/και ηλικία 70 ετών και άνω.
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